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6. EGIM (EGIMIN MODELLENMESL) oo

# Dikey uzunlugun yatay uzunluga oranina egim denir ve "m" sembolii ile gésterilir.
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rnek: Asagidaki rampanin egimini bulalim.
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&= Egim dikey uzunluk ile dogru, yatay uzunluk ile ters orantilidir.

(3/' Asagida verilen sorulari goziiniiz.

1. Asagidaki rampalarin egimlerini (m) hesaplayiniz. 2. Asagidaki rampanin egimini (m) hesaplayiniz.

3. Asagida, rafting yapan kisilerin bulundugu nehrin egimini
ylzde olarak hesaplayiniz.
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4. Asagida, kayak yapan kisinin bulundugu tepenin egimi « 7. Asagidaki rampanin egiminin %40 olmasi igin yiiksekligin
% 150 ise x kagtir? + kag metre arttiriimasi gerekir?

1,5m

15m

5. Sekildeki pistte 2 numarali pistin egimi, 1 numaral pistin
egiminin 2 katina esittir. Buna gore B noktasi ile A noktasi
arasindaki yiikseklik farkini bulunuz.

8. Asagidaki merdivenin egimini bulunuz.
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6. Asadida, bir aracin gegecegi 5 parkur modellenmistir. Bu
parkurlarin egimlerini siralayiniz.
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Yukaridaki sekilde A noktasindan baslayan rampanin
egimi %50 dir.
Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Rampa B noktasindan baslarsa egim %40 olur.
B) Rampa C noktasindan baglarsa egim 1/3 olur.

C) Rampa D noktasindan baslarsa egim %30 olur.
D) Rampa E noktasindan baslarsa egim %25 olur.
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